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TaBBaTo 14-12-2002

H e¢€taon Ba yivel pe 1N péBodO Twv TTOAAATTAWYV eTTINOYWV UE Bdon To aKo-
AouBo epwTnuaTOAdYIO. Z€ KABE pia atd TG eTTopeveS epwTroelg (1-80) va
EMAECETE TN OowoTA ammavinon kal va Tn onueiwoere oto AMANTHTIKO
OYANO.

EPQTHMATOAOIIO
KQAIKOZ*‘A ‘B ‘r ‘

1. Mia npITOVOEIBNAG EVAAAAOOOUEVN TAON ouxvoTnTaG f =50 Hz PETA TN S1€Aguon ammd
TO uNdév, yia va @Tdoel deUTEPN QOPA OTNV EVEPYO TIMA TNG ATTAITEI XPOVO:
a) 1s
B) 5S5ms
Y) 7.5ms

2. H evepydg TIMA THG KUPATOMOPPRAG v(t) =3 +4\E-sin((ut +30°) V gival:
a) 5V
B) 4V
y) (B+4)V
3 (+42)V

3. 'Eva 18aviké mrnvio mapouoidaldel ota 500 Hz emaywyliki avTidpaon 80 Q . To idio
mnvio 8a Tapouoidadel eraywyikn avridpaon 20 Q og ouxvoTnTa:
a) 250 Hz
B) 125Hz
y) 50Hz

*
O kwdwdg ovtdg va petapepbei oto AITANTHTIKO @YAAO
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4. 210 KUKAWMA TOU TTAPAKATW OXAHATOG, N QACIKA ATTOKAION TNG Vv, (t) Ot oxéon HE
TNV v(t) givou :

+ Ve - X, —JXc

MW—" N X,
R R=X,=2C
V=V, £0°
a)  60°
B) 30°
y) 45
5) 45°

5. Xe éva KUKAwpa pe ouvreAeoTnh 1ox0og 0,7:
a) H tdon mponyeital Tou pedpaTog
B) To pelpa Tponyeital TNG TAoNG
yY) H1don kail To pelua gival CUPQACIKA PEYEDN
&) Aev gival eTTapkig n TTAnpo@opia yia va dobei atrdvinon

6. XTO KUKAWMA TOU TTAPAKATW OXAMATOg SivovTal:
i,(t)=5v2 -sinot A, i,(t)=5v2 sin(ot—90°)A, i,(t) =102 -sin(wt +90°) A

i i,

H évd&i§n Tou auITEPOUETPOU givai:
a) 20A
B) 15A
Y 5V2A
3) 2042 A

7. Kartd Tn JETATPOTIN €VOG TPIYWVOU iCWV avTiIoTAoewV R o€ 1I008Uvapo acTtépa, ol
TINEG TWV AVTIOTACEWY TOU QO TéPA gival :

a) 3R
B) 3R/2
y) R/
8) 2R/3

8. To AyvwoTo NAEKTPIKO @OPTIoO X TroU @QAIVETOI OTO TTAPAKATW OXAMA, SlappEéETal
a1rd peUpa TTOU JETABAAAETOI OTTWG SEIXVETAI OTN YPAPIKH TTAPACTACH.
i
i A

I

0

t, t
To @optio X egivai:
a) L
B) R
y) C
8) LkaR
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AiveTal 10 KOKAWMO :
t=0
R

—XW

C —I':r ve(07) =V,
O d1akOTTNG KAgivel TN XpovikA oTiyu t=0. H TAon OTOV TTUKVWTA MEIWVETAI OTO
50% Tng apXIKAG TNG TINAG, OE XPOVO :

a) RC

B) 2RC-/n2
Y) RC2

8 RC-/n2

. Zg évd KUKAwpa RLC mapdAAnAou cuvtoviopou, €dv SITTAACIACTEI N TIMA TG QU

TEMAYWYNS L 0 OUVTEAEOTAG TTOIOTNTAG TOU KUKAWHATOG :
a) YmodirAhaoiadeTal
B) AimmAacidetal
y) YmoterpatmAacidleTal
8) Aev emnpeadeTal

. H o§0TnTa TNG KAuTTUANG ouvtoviouou o€ éva KUKAwNa RLC cuvtoviopou og1pdg:

a) Meiwveral KaBwg peiwvetal n Tiug Tng R
B) Aev emnpeddetan ammo ) TIPA TNG R

Y) Augaveral kaBwg augdvetal n Tiur Tng R
8) Autdvetal kaBwg pelwveTal n iy TNg R

. Aiveral To KUKAWMG:

ZTII A
| I |
V TH
R L
B
Mo péyloTn peTa@opd 1I0XU0G OTO YOPTio R, Trpétrel:

a) RL = RTII
B) RL = R'er + X'ZFH
Y) RL = ‘ZTII ‘
6) RL XTH

. L& OUUMETPIKA TPIQACIKA TTNYRA BeTIKAG dladoxng @doewyv (abc) pe ouvdeopoloyia

aoTépa:
a) O TToAIKEG TAOEIG TTPOTTOPEUOVTAI TWV AVTIGTOIXWY PACIKWY Katd 30°
B) OiToAIkEéG TAOEIG TIPOTTOPEUOVTAI TWV AVTIOTOIXWYV PACIKWY KaTd 60°
y) O11oAIkéG TAOEIG KOBUOTEPOUV TWV AVTIOTOIXWV PACIKWY KATA 30°
&) Oi ToAIKEG TAOEIG KABUOTEPOUV TWV QVTIOTOIXWV PACIKWY KATA 60°
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14. ETimed0og TTUKVWTAG ME ammOoTAON OTTAIONWY d Kai EuRadOv ommAicuou S gival
YEMATOG ME SINAEKTPIKA €, KAl €, OTTWG QAIVETAI OTO TTAPAKATW TXMHA.

I

H xwpnTtikéTnTa C TOU TTUKVWTA E€ival:

Q) o)

B) (oo

V) g, S
g +g, 2d

5) g, S
g +¢, d

15. Z&¢ KukKAwpata gupiokdpeva otnv HMK, gpyaldpaocte oto medio TG ouxvoTntag
6tTou:
a) Kdbe piyadikog aplbuédg sival @aociBEtng (phasor)
B) KdBe paciBETNG gival piyadikdg apiBuog
Y) Kd&Be @aoibétng gival piyadikog aplBudg kal avrioTpopa
8) Aev ioxUel TITTOTO OTTO TO TTAPATTAVW

16. H oAIKf eTaywyn TOU CUCTANATOS TWV dUO0 HayvNnTIKA OU{eUYMEVWY TTNVIWV TTOU
@AIVETAI OTO TTAPAKATW OXAMA gival:
M
¥ 4

[ Fa'a'a'a\ [ Fa'a'a'al
L, L,

a L+L +M
B) L +L, -M
y) L +L,+2M
8 L +L -2M

17. Na 10 ocuvteAeoTh apoifaiag eTrTaywyng M d0o Trnviwyv 1ox0Er:

B) Mzﬁ
L +L,

L -L
ML=

yY) 5
5) MSL';L

18. Z& pia S1aXWPICTIKA £MIQAVEIa SUO0 TrEPIOXWYV TOU iSlou péoOU TTAVW OTNV oTroiav
UTTAPXEI ETTIPAVEIOKO QOPTIO, TO NAEKTPOOTATIKO Tredio £XEl:
a) ioeg TIG KABETEG OUVIOTWOEG TOU dlavUOUATOG TNG £VTAONG
B) 0EG TIG EQPATITOUEVIKEG OUVIOTWOEG TOU BIAVUOUATOG TNG €VTaOoNGg
y) ioaTta diaviopara tng Eviaong
8) Oev 1oy Uel TiTToTa AT TA TTAPATTAVW

19. O1 1008UVAIKEG ETTIPAVEIEG EVOS NAEKTPOOTATIKOU Trediou:
a) eival avd 800 TTOPAAANAEG
B) TEpvovTal HETAEU TOUG
y) Oev téuvovtal ueTagl Toug
8) cival avd dUo KGBeTeG
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20. Z@aipa akTivag a gival YEUATN ME QOPTIO OTAOEPNAG XWPIKAG TTUKVOTNTAG P, OTTWG
@AIVETAI OTO TTAPAKATW OXAHA.

p=otad.

Znuelako @opTtio Q ToTtroBeTeiTal yéoa oTn o@aipa og amréoTacn d. H S0vaun Trou
aoKeiTal TAVW oTO QopTio Q eival:

a) %
d
B) é%
y) %
8 QT

21. Z10 KUKAWNA TOU TTOPAKATW OXAHUATOG, TO 6pyavo a1rd TNV TTAEUpd TG TThyAS €ival
E.P ka1 10 6pyavo amd Tnv TTAEUpd TOU @opTiou gival X.P, evw n diodog Bswpeital

1I5aviIKA.
1107 V(rms) N
50Hz R =10Q

H d1a@opd Twv evdei§ewv Twv dUo opydvwy givar:
a) 110V

B) 110(n++2)V
y) 110(n-+2)V
3) 2(110-m)V

50Hz

H évd&i§n Tou aptrepopéTpou givai:

a) 15A
B) 12A
y) 60A
3) 10J2A

23. O vopog Tdoswv Tou Kirchhoff Baciferan:
a) oTnv apxn diatnpnong Tou GopTiou
B) omnv apxn diatpnong TNG TIETTAEYHEVNG PONG
y) o©Tto vopo Tou Faraday
&) oTnv apyn dlatpnong TnG EvEPyelag
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24,

210 KUKAWUA TOU TTAPAKATW OXAHATOS O SIAKOTITNG KAEIVEI TN XPOVIKA OTIYUAR t=0.
t=0 70 30mH
—\W—

100V = 10nF 3Q

H tdon ota dkpa TG aAvTioTaoNg TWV 30 UETA A1Té APKETO XPOVO Ba givai:

a) 70V
B) OV

y) 30V
8 50V

. ZUoKeun pe Tdon Asitoupyiag 220 V (rms), amroppo@d peUpa 10 A pe ouvteAEOTRH

1ox00g 0,8 peratropeiag. To KOOTOG TNG NAEKTPIKAG evépyelag via 10 wpeg AsiToup-
yiag €av n xpéwon givair 0,1€/Kwh, avépxeTal 610 TOCO TWV:

a) 1,76 €
B) 3,22€
y) 22€
@) 158€
. KbkAwpa RLC cuvtoviouou oelpdg £xel L :LmH Edv n ouxvétnta cuvrovicuou
T
TOou KUKAwpaTog gival f, =1KHz, n iy Tng Xwpntikotntag C eiva:
a) 1F
B) 100 nF
y) 250 pF
8) 20pF

. Mg Tov 6po « amwoKpIon PUNOEVIKAG KATAOTAONG » EVOS NAEKTPIKOU KUKAWHATOG £V~

VOOUME:
a) TNV atréKpIon OE NUITOVIKA £i0080 Kal PN PNOEVIKEG OPXIKEG OUVONKEG
B) Tnv amokpion o€ Tuxaia £i0000 Pe APXIKEG CUVOAKEG UNOEVIKES
y) Tnv ammékpion pe uNdEVIKA €i0080 Kal un PNOEVIKEG OPXIKEG OUVONKEG
8) Tnv TTARPN aTTOKPION TOU KUKAWHATOG

. L& ETTAYWYIKO @opTio pg P=5KW kKai S=10KVA, yiveTral avTioTadpion Je 1I8aviko

TTUKVWTN €TO1 WOTE O OUVTEAEOCTHG I0XUOG Va Yivel 72 MeTaTtropeiag. H peiwon tng

@aIvouevng 10XU0G givai:
a) 3,5KVA

B) 53-+2)KVA
V)  52++v2)KVA
3) 52-+2)KVA
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29. AiveTal N TAPAKATW SIATASN ONUEIAKWY QOPTIWV.

q 4a A

) & —— — — — —® (+)
| |
| |

3a

| |
| |

(+) o= — — — — — ()
q q

To Suvapiké Tou NAEKTPOOTATIKOU TTeEdiou oTO Oonpeio A givai:

q) M
60a
47kq

B) 60a
60kq

Y) 7

5) 60kq
47a

30. Z1aBepob pevpa | Siappéel TOV Aywyod TTOU QAIVETAI OTO TTAPOUKATW CXAMA.

Ho
I I 1
— 0 o o + o0
H payvnTiki €TTaywynR oTo KEVTPO TOU KUKAIKOU Bpoxou éxel HETpo:
pl m—1
a -
2a ®
B) 2a mw+1
pl mtl
v) 2a @
5) pl m
2a mw—1

31. Avo aywyoi amreipou pAKoug diappéovTal aTrd OudPPOTTa PEUHATA | OTTWG PAivETAI
OTO TTAPAKATW OXAHA.
TIEPIOXH (I) TIEPIOXH (II) TEPIOXH (III)

Edv utrdpxouv onueia pndeviopou Tng HayVvNTIKAG ETTAYWYRAGS, auTd 8a BpiokovTai:
a) otnv mepioxn (1)
B) omg mepioxég (1) kau (11N)
y) otnv mepioxn (1)
&) otnv meploxn (I1)
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32. Z10 TAPAKATW OXAHA @AivOVTAl TPEIS ICOBUVANIKES ETTIQPAVEIEG EVOG NAEKTPOOTATI-
KoU trediou Kal n diadpopn amrd To onueio A Tpog 1o onueio B TTou akoAouBei éva

onpeioko goptio q=10uC.

B (5V)
(10V)
A (15V)
}4 d=5m '}
To épyo TToU TTapdyETal YIa Tn JETAKIVNON TOU QOpPTiou gival:
a) 200
B) 150w
y) sow
&) 100w

33. H omiypiaia 10X0g o€ éva 18avikO Tnvio TTou Tpo@odorteital ye evaAAaocoduevn nui-
TOVIKA Tdon:
a) Traipvel JOVO apvNTIKEG TINEG
B) Traipvel yOvo BETIKEG TINEG
y) Traipvel Kal BETIKEG KOl apvNTIKEG TIMEG
8) eival undevikn

34. H 1don BpaxUkukAWoews evog M/Z ekppdder:

a) TNV TA0N €Keivn yia Tnv oTroiav ol atrwAeleg Tou M/Z e BPaXUKUKAWNEVO
TO deuTepEUOV gival HEYIOTEG

B) Tnv Tdon ekeivn yia TNV oTroiav TO PEUPA OTO TTPWTEUOV Eival iCO PE TO
peUpa Kevou QopTiou

Y) Tnv ovopaoTikA Tédon

&) Tnv 140N €Keivn TOU TTPWTEUOVTOG Yia TNV oTToiav YE BPAXUKUKAWPEVO TO
Oeutepeliov divel pelpa OTO TIPWTEUOV i00 YE TO OVOUACTIKO

35. 10 TapakKAaTW oXAMA QaiveTal éva TTEPIOSIKS pelja.
P

40

_is 5 1015 | I t (ms)

MNa ™n pETPNON TOU XPNOIMOTTOIRONKE AUTTEPOUETPO OUVEXOUS peUaTog. H évdeign
TOU QUTTEPOMETPOU ATAV:

a) 5A

B) 15A
y) 40A
8) 45A

36. H pébodog Twv amAwyv Bpoxwyv via TNV €miAuon evog NAEKTPIKOU KUKAWPATOS TO
otroio éx&1 b kAddoug ka1 n kOuBouUGg, odnyei o¢:
a) €éva ouvoho b egapTnuévwyv elowoewy
B) éva olvolo b-n+1 avedptnTwy e§iIcocwV
Y) €éva ouvoAo b-n avegdpTnTwyv elIcWoewy
&) €évaouvoho n avetdpTNTWV EEICWOEWV

37. Mg Tov 6p0 « OUVOAIKEG ATTWAEIEG TTUPAVA » O¢ éva M/Z, EvvOoOoUpE:
a) TG ammwAegleg Adyw akédaong
B) TIC WUHIKEG OTTWAEIEG TWV TUAIYUATWY
Y) TG aQmMWAEIEG UGTEPNONG KAl BIVOPPEUUATWY
8) TO GBPOICHA TWV WHIKWY ATTWAEIWV KAl TWV aTTWAEILY UCTEPNONG KAl
OIvoppeUUATWY
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38. To pgUpa peTATOTMIONS ENPAVI(ETAI OTNV £§iCWON TOU:
a) v. Faraday
B) v. Ampere - Maxwell
y) v. Gauss yia nAeKTpIKN por
8) v. Gauss yia payvnTikr pon

39. H méAwon evog H/M kKOpaTog oxeTideTal JE:
a) 710 dlAvUCoua E

B) To didvuoua H
y) 1n dietBuvaon diddoong Tou H/M kipatog

&) 1N dixoTdO TNG YWViag TwV dIAVUTUATWY Ekal H

40. Ta H/M kOpaTta givai:
a) eykdpoia ) diaunkn avaAoya Pe To YECO OTO OTToio dladidovTal
B) diapnkn
Y) eykdpoia
d) ouUrte eykdpaia oUTE BIAUNAKN

41. Ta H/M kOpata dnuioupyouvTal:
a) ammod oTaTIKG NAEKTPIKA QopTia
B) MOvo atd KaTavePnUEVa aTaTIKG QopTia
Y) poOvo atrd onueiakd aTtaTikd QopTia
8) amd emrayxuvoueva NnAEKTPIKG popTia

42. 'Eva H/M kOpa 31adideTal oTo Kevo e ouxvornTa 40 MHz . To MAKOG KUUATOG auToU

givai:
a) 4m
B) 10m
y) 3m
8 75m

43. Xe éva H/M 1rou S1adideTal 0TO KEVO KAl O0€ KATTola dedopévn XPOVIKA OTIYMA, N é-
VTAOTN TOU NAEKTPIKOU Trediou éxel pétpo 750 N/C. Tn OTIYMA €KEIVN N MAYVNTIKA &-
Taywyn £x&l JETpo:

a) 2,5uT
B) 35uT
Y) SuT

) 8uT

44. 'Eva H/M kOpa 3103ideTal 010 KEVO e PAKOG KUMATOS 3 m . H mepiodog auTou ivai:

a) 10us
B) 10ms
y) 10ns
8) 15ns

45. ¥¢ éva H/M kOpa n @opd Tou diaviopuarog Poynting cupTriTrTel PE:
a) TN @opd Tou dlavUoPATOG E

B) Tn vopd Tou diavuouarog H
y) Tnv avriBetn kareuBuvon diddoong Tou H/M KUpaTog
8) v karevBuvaon diaddoaong Tou H/M kipaTog
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46. Aivetal To KUKAwWUA :

30Q
° A
100v () 200
- B
To 10080vapo kard Thevenin autoU wg TTPog Toug akpodéKTeS A Kal B gival:
a) Vo =60V
R, =50Q
8) Vo =40V
R, =12Q
) Vo =100V
v R, =120
5) Vo =30V
R, =15Q

47. Aivetal To KUKAwWJA :
10Q

AW
IOOV%} 209% %zog %’RL

MNa péyioTn peragopd 1I0x0og oTo opTio R, mwpémer :

a) R, =15Q
B) R, =10Q
Y) R =5Q
5 R, =200

48. Mg Tov 6po avopBwaon EVVOOUE:
a) TN peTaTpoTTh TEPIOdIKAG TAoNG o€ ouveXh
B) Tn petarpot) cuvexoUg TAoNG 0 EVOANAOTONEVN
Y) TN PETOTPOTIA ouveXoUg TAong o€ TTEPIODIKA
Q) TN peTaTpot evaAAacaduevng TAong O ouveXN

49. Mg Tov 6po «amrédoon» 0TV avopObwon EVVOOUlE:

P
a n=—=
PAC
PAC
B) n—Pm
P
Y) n_Pm+PM
P
6) n= AC
P +P,

50. Aivetal T0 KUKAWUOA :

To pedpa TTou diappéel TRV avriotTaon Twv 4Q givai :

a) 9A
B) 3A
y) 4A
3) 6A

YeModa 10 and 14



51. Z10 TPpiywvo 10X0U0G N dEPYOg 1I0XUG SiveTal ard Th oxéon :
a) Q=S-cosp

B) Q=P-tang
Y) Q=P-coso
8) Q=S-tang

52. X¢ éva TPpIQPAOCIKO oUCTNA :
a) TapePPANOVTAI AOQAAEIEG OTOV OUDETEPO AYyWYO
B) TapsuBaAAovTal DIAKOTITEG OTOV OUBETEPO AYWYO
y) TapeuBarrovTal ao@AAEIEG Kal SIGKOTITEG GTOV OUBETEPO AYWYO
8) moté dev TapeuBAAAovTal AOQPAAEIEG KAl DIOKOTITEG OTOV OUSETEPO AYWYO

53. H tdon kai To peUpa o€ éva oToIXEi0O KUKAWMATOG €ival:

v =110v2 -cos(t +30°) V i =52 -sin(t+30°) A
To oToixeio auto eivai:
a) RkailL
B) C
y) L
8 RkaiC

54. KukAwpa RLC o€ o€ipd Tpo@odoTEiTAl HE TAON V = 100\/5-sin(250t +30°) V ka1 diap-
péeTal atrd pevpa i =4-sin(250t-15°) A. Eav R=25Q, L=03H, n TIUA ThG XWPNTI-
kOTNTAG C givar:

a) 80mF
B) 80k
y) 120 mF
&) 120 uF

55. KukAIk6g aywyog akTivag a diappéetal atrd otabepd peupa l. H payvnTikA eTTaywyn
OTO KEVTPO TOU aywyou givai:

a) B= ot
4a
uI

B 0

B) 2

y) B= 1N

a

5 =l

2a

56. H apxi Tng emaAAnAiag oTnv €miAuon NAEKTPIKWYV KUKAWUATWY dev €QapUOeTal
yiQ TNV €Upeon:
a) Tng Tdong
B) TOU pelpaTtog
Y) NG 1d0oNG KAl Tou pEUPATOG
8) TG IoxUog

57. To pedpa dia péoou piag avriotaong 100 Q sivalr 200 mA. H evépyeia TTou PETATPE-
TeTAI O BgPUOTNTA OTNV AvVTioTAON 0 XPovo 10min givai:

a) 1500J
B) 2000 J
y) 2600J
3) 2400J
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58.

59.

Aiveral TO TapaAKATW TTEPIOSIKO peUMA.
A1

T/2 T t (ms)
H péon TipA Tou pedpaTog givai:
a) 1,25A
B) SA
yY) 25A
8 O0A

To NAeKTPOOTATIKO TTEDIO €ival AOTPOPRIAO KAl TO YEYOVOS AUTO £KPPAETAl OTTd TN
oxéon:

a) VE = p/e,
B) VE=0
Y) Vx E=0
O ELB
. TO QUOIKO TTEPIEXOEVO TOU VONOU TOU Gauss yia TNV NAEKTPIKN pon ﬁﬁ dS = Q;"““
S 0

givai:
a) o vopog Tou Coulomb
B) napxn dlaTRpnong Tou GopTiou
Y) 0 VOHOG TNG ETTaywyng
5) noapxn diatipnong TNg opung

. O voépog Tou Gauss yia TRV JayvnTIKA pon {:}I_é-d§ =0, onuaivel OTI :
S

a) TO B &ival Taviou [VlgtelaY,
B) o1 ypappég Tou payvnTikou Trediou gival KAEIOTEG

y) BLH
&) ol ypaupég Tou payvnTikou Trediou gival avoixTEG

. H d0vapun Lorentz Siveral amé tn oxéon:

— - -

a) F=gB+quxB
B) ?:ﬁxﬁ+qax]§
Y) ﬁ:q§+qﬁxa
o) ?:qﬁ+qax§

. 'Eva NAEKTPIKO SIiTTOAO €UPIOKOUEVO PECO O OMOYEVES NAEKTPIKO TrESio 100ppoTTEi

otav :
a) eival KABETO OTIC BUVOUIKEG YPAUMES
B) eival TapdAAnAo oTig SuvapikEG YPOUUES
Y) oxnuartifel ywvia 60° ue TIG QUVANIKES YPAUUES
8) oxnuartiCel ywvia 30° e TIG OUVANIKEG YPAUMES

. H nAekTpopayvnTik evépyela TTOU AKTIVORBOAEiTAI amrd Hia Kepaia EKTTOMTIAS Kal

@TAVEl O€ €va ONMEIO TOU XWpPOU TTou atréXel atroéoTaon d atrd Tn Kepaia, givai:
a) avAdloyn Tou TETPAYWVOU ThG ATTOCTACNG
B) avrioTpdPwg avdloyn TnG ATTOCTACNG
y) avdAoyn Tng amrdéoTacng
&) avmioTpdewg avaloyn Tou TETPAYWVOU TNG aTTé0TACNG
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65. Kard Tn JETATPOTTN £VOG TPIYWVOU iCWV TTUKVWTWYV XWPNTIKOTNTAS C 0€ 1003Uva-
MO aoTEPA, Ol TINEG TWV XWPENTIKOTATWY TWV TTUKVWTWYV TOU AOoTEPQ, gival:

a) 3C/2
B) 2C/3
y) C/3
8) 3C

66. O1 TTUKVWTEG TTOU OUVSEOVTAI O OEIPd £XOUV:
a) Tnvidia Tdon
B) To idlo popTio
y) 1nvidia evépyeia
8) T1nvidia Tdon kai TNV idla evépyela

67. Edv 10 £uBadov TnG SIATOUAG EVOG NAYVNTIKOU KUKAWMATOS SITTAACI0OTEI, N payvn-
TIKA] AVTIOTAON QUTOU:
a) utoTtpITAaciadeTal
B) dimAaciadeTal
Y) umoditTtAaciadeTal
&) TpiTAaciadeTal

68. g éva kKUKAwHA TTARPOUG AVOPBWONG ME TPIPACIKN YEQUPA, N avopBwuévn Tdon
TNG YEQUPAS TTAPOUCIALE!:
a) 3 kupatwoeig avd TTePiodo
B) 12 kupaTtwaoelg ava TTePiodo
Y) 6 KupoTwoelg avd Tepiodo
8) 4 kupatwaoelg avd TePiodo

69. X¢ éva kUkKAwpa RLC cuvToviopou o€1pdg, N {wvn diéAguong givai:
a) avAdloyn Tou ouvTeAEDTH TTOIGTATAG
B) avegdpTtnTn a1rd TNV 0EUTNTA TNG KANTTUANG
Y) aveEdpTnTn atrd To CUVTEAEOTR TTOIGTNTAG
8) avmioTpdPwg avaloyn TOU CUVTEAEDTH] TTOIOTNTAG

70. MayvnTiKO6G KOPEOUOGS €ival TO QAIVOLEVO TTOU TTAPOUCIALETAl OTA OISNPONAYVNTI-
KA UAIKA, 6TTOU N €TTidpaon evog payvnTtikou trediou:
a) ammotrpooavaTtoAilel GAOUG TOUG OTOIXEIWDEIG HAYVATEG TOU UAIKOU
B) Oev eTnpPeddel TOUG OTOIXEIWDEIG PAYVHTEG TOU UAIKOU
Y) TpocavaToAilel JOVO TOUG GTOIXEIWDOEIG HAYVATEG TTOU BpioKovTal OTnNV
ETTIPAVEIQ TOU UAIKOU
&) TmpocavaTolifel GAoUg TOUG OTOIXEIWDEIG JAYVHTEG TOU UAIKOU

71. To avTioToIX0 NAEKTPIKO NEYEBOG TG HAYVNTIKAG PONG Eivai:
a) n NAEKTPIKA pon

B) nioxug
y) 710 pelpua
8) nTdon

72. To pelpa TNG YPAUMAS KATA TH GUVOECH TPIQACIKWY CUHHETPIKWY KATAVOAWTWV
og Tpiywvo givai:
a) TPITAAGCIO TOU PEUUATOG YPAUMAG KATA TN oUVOEDN TWV idIwV
KATaVaAWTWYV O€ aoTéEPa
B) dITAACIO TOU PEUPATOG YPAUMNAG KATA TH oUvOEon TWYV iBIwV
KATAVOAWTWY O€ aoTépa
Y) 00 Tou peUpATOg YPOAUUAG KATA TN OUVOEDT TWV iBIWV KATAVAAWTWV
o€ aoTépa
8) 710 1/3 TOU PEUPOTOG YPOUUNAG KOTA TN oUVOEDT TWV iIdIWV KATAVAAWTWV
o€ aoTépa

73. To TTOTEVOIOMETPO gival pia puBuI{OEVN avTioTaon JE TNV OTroia:
a) aAAGloupe kKatd BoUAncn TOV XWPENTIKO XAPOKTAPA TOU KUKAWPATOG
B) puBpiCoupe TNV évracn Tou PEUPATOG
Y) oAAGCoupe Katd BoUANGN TOV ETTAYWYIKO XAPAKTAPA TOU KUKAWUATOG
&) pubBuiCouue TNV TdON
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74.

. H péyiotn avaotpoen t1don ota dkpa piag 3168ou o€ pia povopaoikn yépupa 220V

. O1 yeTpnTég TNG AEH (pOAdYIQ) HETPAVE:

. ZT0 KUKAwPa oTaBgpotroinTi TAONG TOU TTAPAKATW OXAMATOS , €av 1

‘Eva QupicTop PETA TO TTEPAS TOU TTAANOU €VAUONG TTAPAUEVEI OE KATAOTAON AYW-
YAG oTav:
a) eival opBd TToOAwpEVo
B) eival opBd TTOAWUEVO KAl TO peUA TOU Eival JeYyaAUTEPO ATTO TO peUUA
pavdadAwaong
y) 71O pelpa Tou gival HIKPATEPO TOU PEUPATOG CUYKPATNONG
&) 10 QoprTio gival KaBapd WIKO

. Movogaoiki yépupa peE S16d0UG, TPOPOBOTEI WHIKO — TTAYWYIKO @opTio. Me Tnv

utr60eon 611, TO PEUPA OTO POPTIO Eival IBAVIKA OUvEXEG (L — ), €AV N péon TIPA
TnG Tdong €§680u TnG YEQupPAG gival V,, n péon TiPA ThG TAONG OTA AKPA TG OUTE-
TAYWYAS givai:

a Vv,

B) V,/2
y) o0

5 -V,

=0A, n
HEYIOTN ETITPETTOUEVN TIUA TOU @opTiou R, yia va g§akoAouBei n diodog zener va

AsiToupyei oTnV TTEPIOXA didoTTAONG €ivar:
100Q
MW

Z, min

10V V,=5V R,

a) 5Q
B) 100Q
y) 10
) 1KQ

(rms), 50Hz givau:

a) 220V

B) 440V

y) 22042V
3 0V

a) TO QOPTIO TTOU KATAVOAWVOUE

B) TO peUQ TTOU KATAVOAWVOUUE

Y) TNV evépyEla TTOU KATAVOAWVOUNE
8) TNV 10XV TTOU KATAVAAWVOUE

. To peUpa piag e§apTwPevNg Amd TAon TTNYAS PEUNATOS TTEPIYPAPETAI ATTO TH OXE-

on i =k-v.O1pyovadeg Tng oTabepdg k eival:

a V
B S
y) Q
5 A

. H évraon evog nAekTpooTaTtikoU Trediou o€ KATTOI0 onEio Tou e§apTdTal aTro:

a) TO QOPTIO TTOU PEPVOUE OTO ChEIO AUTO

B) Tn dUvaun TTOU ACKEITAI OE POPTIO TTOU PEPVOUNE OTO CNEIO AUTO
Y) TNV TTNyRA Tou NAEKTPIKOU TTEdiOU

&) Tn pala TTou PEPVOUNE OTO ONUEIO AuTod
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